

RoboMarkets integruje pokročilé technologie umělé inteligence společnosti Acuity Trading a rozšiřuje tak nabídku pro klienty

26.10.2023 - | PROTEXT

Ve snaze poskytnout svým obchodníkům rozšířené možnosti obchodování je společnost RoboMarkets připravena integrovat inovativní nástroje společnosti Acuity založené na umělé inteligenci, včetně Ekonomického kalendáře, AnalysisIQ a AssetIQ. Tato spolupráce obohacuje rozhodovací schopnosti obchodníků RoboMarkets a podtrhuje závazek společnosti nabízet komplexní pohled na finanční trh.

Obchodníci RoboMarkets získají přístup k pokročilým nástrojům včetně:

- **Ekonomického kalendáře společnosti Acuity s umělou inteligencí:** tento nástroj nabízí přehled v reálném čase. Obchodníkům umožňuje orientovat se v tržních výkyvech a nejistotách pomocí filtrování a živých indikátorů s podporou umělé inteligence, které tyto výzvy mění na využitelné obchodní příležitosti.
- **AnalysisIQ společnosti Acuity:** tato technologie, která pochází od společnosti Signal Centre a kterou společnost Acuity získala v roce 2021, podléhá regulaci FCA. Poskytuje obchodníkům profesionální a spolehlivý průzkum trhu a obchodní signály, čímž posiluje jejich obchodní strategie a rozhodovací procesy.
- **AssetIQ:** tento robustní výzkumný nástroj poskytuje obchodníkům komplexní a jednotný pohled na aktiva na světových trzích a zajišťuje, že mají vždy k dispozici nejnovější a nejrelevantnější data, která jim pomáhají při přijímání informovaných obchodních rozhodnutí.

RoboMarkets se neustále snaží vylepšovat svou nabídku a poskytovat klientům inovativní nástroje založené na nejnovějších technologických objevech. Partnerství se společností Acuity Trading podtrhuje závazek společnosti RoboMarkets neustále zdokonalovat svou nabídku pomocí nejmodernějších nástrojů.

Jako subjekt regulovaný CySEC se RoboMarkets i nadále snaží upřednostňovat rozvíjející se potřeby svých obchodníků. S rozmanitou nabídkou více než 3000 nástrojů, včetně amerických akcií a ETF, dostupných k obchodování a investování, společnost posiluje své odhodlání udržet si vedoucí postavení v obchodním odvětví integrací s inovativními nástroji společnosti Acuity Trading.

O společnosti RoboMarkets

RoboMarkets je finanční brokerská společnost působící pod licenci CySEC č. 191/13. RoboMarkets nabízí investiční služby v mnoha evropských zemích a poskytuje obchodníkům pracujícím na finančních trzích přístup ke svým vlastním platformám. Navštivte stránky www.robomarkets.cz a zjistěte více o produktech společnosti.

O společnosti Acuity Trading

Společnost Acuity Trading způsobila v roce 2013 revoluci v online obchodování pro miliony investorů prostřednictvím zavedení vizuálních nástrojů pro sledování zpráv a nálad. V současné době je společnost Acuity i nadále lídrem na fintech trhu s alfou alfa generováním alternativních dat a

vysoce poutavými obchodními nástroji, využívajícími nejnovější výzkum a technologie umělé inteligence. Tým akademiků, vědců, zpravodajů a odborníků na trhy společnosti Acuity se snaží poskytovat vysoce efektivní datové produkty, které přinášejí hodnotu investorům všech úrovní a zkušeností. Flexibilní možnosti dodání zahrnují rozhraní API, MT4/5, plug and play widgety a automatizační služby třetích stran.

Logo - https://mma.prnewswire.com/media/1479513/4356951/RoboMarkets_Logo.jpg

KONTAKT PRO MÉDIA: info@robomarkets.com, +357 25 123275

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/robomarkets-integruje-pokrocile-technologie-umele-inteligence-spolecnosti-acuity-trading-a-rozsiruje-tak-nabidku-pro-klienty/2432068>